[Ipunoxenue 1
K [IPHUKa3y MO 1Ko
or 31.08.2021r. Ne 169-o1

Pacuer
CTOMMOCTH JIONOJIHUTENILHOM TuTaTHON oOpasoBarenbHoi yeinyru B MBOY COII Ne 2
IO MOATOTOBKE JIETEH MOIMIKOIBLHOTO BO3pPACTA IO JTOTIOTHUTEILHOM 001Iepa3BUBAIOIIEH
nporpamme «3HanKa»

1 rpynmna B KOJIM4YECTBE 25 YEJIOBEK C HENIEJIbHOM HAarpy3KoH - 3 Jaca.
Pacuer npoussenen Ha mecsn -12 yacos.

1. OnJiata Tpyjaa npenoaaBarteJis:

3apriata npenojasareneit 1 ven.:

24000 cpennss 3apadbotHas marta mo MbOY COIL Ne 2.
18 gacos B Henmemo*4 nenenn= 72 yaca/ MeCsIIL;

24 000 py6./72 uaca= 333,34 py0./4ac.;

12 gacos B mecs*333,34=4 000 py6.;

4 000+15% (PK)=4 600 py0.;

4 600/25 genoek= 184 py0.;

184+30,2% (manoru) = 239,57 py6./ 3a 1 yyenuka.

2. 3apa0oTHas 1J1aTa 3a YOOPKY Ka0uHeTAa:

MPOT+p/k (0,5) = 7355,40 py6.;

7355,40 py6./21 pab. nueii B Mecsite = 350,26 py0./neHs.;
350,26 py6./4uaca = 87,57 py0./4ac.;

87,57 py6.*7 uacoB ¢ mecsai = 612,99 py0.;

612,99/25 wen.=24,52 py0.;

24,52+30,2% = 31,93 py6./ 3a 1 yueHuKa.

3. 3apaboTHas n1aTa OyXraJTepum:

3aprutara Oyxrantepa luenosek (¢ p/K)

MPOT+p/x (0,5) = 7355,40 py6.;

7355,40 py©6./21 pab. nueit B mecste = 350,26 py0./neHs.;
350,26 py6./4 yaca = 87,57 py0./4ac.;

87,57 py6.*7 uacoB ¢ mecan = 612,99 py0.;

612,99/25 yen.=24,52 py0.;

24,52+30,2% = 31,93 py6./ 3a 1 yueHwuka.

4. Mowouue cCpeIcTBa:
Me110-80,00,

[Topomok- 60,00,

Tyanernast 6ymara-40,00,
Bbymaxknbie monorenma-130,00
Jesundexunonnoe cpenctao- 1400,
JKasenson-750,00,

Yucr. cpenctso-90,00,
Hetxanoe nmonotao 1m -150,00
Bcero: 2700/25 yuenukos
Uroro: 108,00 pyo.




5. Kanueasipckue NPUHALIEKHOCTH

Pyuku, 6ymara A4, kapanjaaii, KapaHJaIiu 1B., [iB. Oymara, KapToH, KJIeH, TUTaCTHIIVH,
HOXKHHIIBL, aJIb00M, JIaCTHUK.

Uroro: 111,94 pyo.

6. OniarTa 3J1eKTPOIHEPrum

I'onoBoe nmotpebnenwue nekTpodreprun — 82305 kB1/4 (10 akty 2020 rox) 82305 kBT/4 / 246
pabouux muei B rony = 334,57 kBT./4 (B nenb) / 12 yacoB = 27,88 KBT/4 (3aTpaThl Ha
AIIEKTPOIHEPTHIO B YaC pabOTHI HAa BCE 3[IaHUE).

27,88 kB1/u / 7130,70 M2 ( rmoma b 3aaHus mKoOJbl) * 56 M2 (momaas kabunera) = 0,219
KBT./4 * 6,00 py0.(cpennawmii Tapud) = 1,314 py06.*12 gacoB B mecsi =15,768 pyoO.

Uroro : 15,80 pyo.

7. Onjara 3a Boay

Xonoanas Boga - 0,2 M3 B mecsn * 23,2 pyoneit =4,64
['opsiuas Boaa - 0,01 M3 B mecsn * 70,5 py6neit = 0,71
Bonoorsenenue - 0,21Mm3 B mecsan™ 22 pyoneit = 4,62
Hroro : 9,97pyo.

8. TensioBasi SHeprus

1 136 I'kan.(mo akty 2020 rona) / 9 mec. (mepuon ororenus)= 126,22 ['kan B mec.
126,22 I'kan / 7130,70 M2 (murormaapb 3aaHus mKoibl)* 56 M2 = 0,991 I'kan / 30aueii /
249*19=0,00138 I'kan B wac * 655,45 py6. =0,905*12 = 10,86 pyo.

Hroro: 10,86 pyo.

9. Cevecmoumocms cocmasuia — 560
10. Penmaobenvnocms 25 % - 140

Cmoumocmp 00yuenusn oonozo yuenuxa — 700,00 pyonei



